v

6 | 5 | | 2 | 1
BAUTEILLISTE
Position | ANZAHL BAUTEILNUMMER BESCHREIBUNG
Pos 1(1:10) Pos 2 (1:10) Pos 16 (1:10 ) 2 2 |Bodenplatte 500x100 |Siebdruck, d>=15
L0 9 3 L Einschlagmutter M8  |Edelstahl
D A L= - A 2 CZL601 100k
| g
- *'é/18 | — 5 A Abstandhalfer FL 30x27#x4, Al
m . 15 & o 6 L ISO 4017 - M8 x 65 |Sechskantschraube,
M 9 S
18 — ' %, ~ Edelstahl
e ! o — % o __+ 1 b DIN 125 - A 8,4 Unterlegscheibe,
— i I NN S ot S Y Edelstahl
ey ' ':5__+ 8 L DIN 315 - M8 Fligelmutter, Edelstahl
Al b \2’9 % g 9 8 DIN 125 - A 6,4 Unterlegscheibe,
0 1 | —— Edelstahl
A = 50 15 8 ISO 4017 - M6 x 25 |Sechskantschraube
=) 3 16 2 T-Profil Al, 50x50x4
C = Ll Oy« - 11 2 Holz lang Dicke wie Pos. 2
CL 100 } ok 18 2 Holz kurz Dicke wie Pos. 2
ElL L—" AN 19 2 |U-Profil AL 30x50x50x3
—> Pos 18 (1:5 ) Pos 17 (1:5) A + 42 = Platz fur Beute
Pos. 6 L <=B + (C + 24
LN LN
i E (6
180 290
B ()
Vertiefung mit Forstnerbohrer t=2 a
Pos 5(1:2)
Ay I
[
1,5 1,5
Datum Name
| I Gezeic hn | 30.03.2020 | Markus
A ~+—o—— oot Beelogger
30 Norm
Modell T 1
“ | A3
6 | 5 | | 2 | 1




